

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一一零期
己丑年 二零零九年五月十五日 星期五

www.minghui.org

图片导读



农妇被乡政府拐卖、劳教害死(第一版)



千余韩国法轮功学员奥林匹克公园炼功(第四版)



新西兰联合部落酋长议会宣布法轮大法周(第七版)



重新认识揭示史前文明的考古发现(第八版)

十七年 一百多国 一亿多人身心受益

二零零九年的五月十三日，是法轮大法（亦称法轮功）开传十七周年纪念日暨第十届“世界法轮大法日”。十七年来，法轮功已洪传于一百一十四个国家与地区，使一亿多人身心受益。创始人李洪志先生与法轮功荣获了一千五百多项褒奖，主要著作《转法轮》被翻译成三十多种语言，早在一九九六年被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。

法轮大法以宇宙特性“真、善、忍”为原则，强调修心、重德修善，祛病健身效果卓著，不凭借广告宣传，仅以“人传人、心传心”的方式在社会流传，学炼者普遍强身健体、心性道德提升。九八年十一月二十四日，上海电视台报导法轮功已传遍欧美澳亚四大洲，已有一亿人在炼法轮功。

被法轮功学员尊称为师父或老师的李洪志先生，是吉林省长春市人，一九九二年五月十三日在长春市开办首次向社会传授法轮功，因其神奇功效，迅速传遍神州大地，各行各业都有人炼。李洪志先生生



香港法轮功学员五月十日举行盛大集会及游行庆祝世界法轮大法日

活俭朴，无论走到哪里都是言传身教。一九九五年三月，李洪志先生应邀到法国传功讲法，开始了法轮大法在海外的传播；一九九八年初李洪志先生至美国定居。二零零九年五月，世界各地法轮功学员倡议，将五月十三日订为“世界法轮大法日”，每年的这一天分享大法带给生命的希望与美好。

李洪志先生在传法期间创造

了许多奇迹。如一九九三年在北京东方健康博览会，一位罹患癌症的人已经不能行走，被家人抬着来到会场，经李先生帮他清理、净化身体后，当时就能神奇般地地下地行走了。一九九八年七月十九日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪 16年以后因炼法轮功恢复了行走能力。九八年十一月



一九九八年五月，沈阳市法轮功学员集体炼功

十日，《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园等处法轮功炼功点5000人的大型晨炼，及患高位瘫痪、全身70%部位麻木失灵的广州皮革迪威有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。

然而，从一九九九年七月开始，中共发动了对善良的法轮功修炼者的残酷迫害。在近十年的严酷

迫害下，大法弟子仍百折不回地坚守正信，在揭示真相、呼唤良知的过程中展现和传播着大法的美好。各国、各地政府和团体组织纷纷以颁发褒奖、通过支持议案，以及宣布“法轮大法月”、“法轮大法周”和“法轮大法日”等各种形式支持法轮大法。（下转第七版）

台湾六千人排《转法轮》感颂师恩

（明慧记者李慧容台湾综合报导）二零零九年五月九日，来自全台湾及外岛金门、澎湖等地约六千余名法轮功学员在南台湾风光明媚的垦丁风景区埔顶大草原，将指导修炼的《转法轮》这本书，金光灿烂的排演出来，庆祝法轮大法洪传十七周年。

“什么事情都可以放下，一定要来参加庆祝世界法轮大法日。”昨天晚上十一点从宜兰搭车南下的八十六岁的杨金才老先生神采奕奕地表示非常高兴来参加

活动。杨金才为中国云南省人，随国军来台湾；一九九六年学炼法轮功，在经过短短几个月的修炼，身体的疾病全没了，十三年没看过医生，“现在八十六岁比五十岁时身体还好”，杨金才



虽没读过书，但能看懂《转法轮》书上的每个字每句话，且能背诵《论语》及《转法轮》。他红着眼眶说：“只要有人说法轮大法不好，只要想到在中国被迫害的法轮功弟子所受的委屈，只要想到师父为救度众生所承受的苦，就让我觉得很伤心。”

退休的陈校长说：我虽然七十多岁了，可因为炼功身体健康，越走动精神越好，所以每一次的活动都会参加；尤其最难忘的“印度之行”已将法轮大法传至八十多所学校中，许多学校体育课就是炼法轮功，放学后连家长都跟着学炼。

神韵春之旅 洛杉矶演艺界赞叹

神韵艺术团2009春季巡回演出，于五月八日至十日在洛杉矶卫星城—帕萨迪纳市政大剧院连续上演三场演出，获得各界好评。美国著名歌手克劳德特·罗宾逊（Claudetta Robinson）说，神韵是每人必看的稀世珍品。好莱坞音乐制作人史蒂夫·科翰表示，要将神韵推荐给所有人。

神韵艺术团自去年年底开始，在欧、亚、澳、美等洲巡回演出载誉归来后，荟萃三年演出节目的精选，又重返美国西部，再次获得当地艺术界名流的高度赞誉。克劳德特·罗

宾逊（Claudetta Robinson）是著名Motown唱片公司奇迹（Miracles）乐队的歌手，她说：“我很高兴今天来到这里，并深深的陶醉其中。”

克劳德特说不知道怎么样来形容演出的美妙，“对我这样一位深爱音乐的音乐人士来说，这一切简直难以令人置信。歌唱家们的演唱让人惊为天入，不管是整个晚会，里面的舞蹈，扇子、水袖、每个细节都做的那么的实在不可思议！”“我认为每个人再忙都应该前来观赏，因为这个演出太难得了，真的要亲身

体验才能感受到其中的难得与美妙。”

弗莱德（Friedberg）夫妇联合从事影片制作已有四十多年，独立经营一家影片制作公司，观看了神韵巡回艺术团于十日的演出后，他们都觉得演出太精彩了，使他们更加热爱中国文化。戴安娜·弗莱德（Diana Friedberg）女士说：“太精彩了，绝对的令人愉悦、振奋人心。我喜欢演出展现给观众的精神内涵，太震撼了。”她还表示，从神韵演出中获得了许多启迪和灵感。（下转第七版）

世界法轮大法日 美加政要褒奖

五月十三日世界法轮大法日，加拿大总理斯蒂文·哈珀（Stephen Harper）给加拿大法轮大法学会发去贺信，赞扬法轮功学员与全社会分享以真、善、忍的高尚理念为基础的修炼及传统，并表示祝贺和最美好的祝愿。

在第十届世界法轮大法日来临之际，为了嘉奖法轮大法对社会、对民众的贡献，加拿大首都渥太华代理市长麦克·贝里麦（Michel Bellemare）代表市议会宣布二零零九年五月十三日为“渥太华市法轮大法日”。美国最著名的大学城剑桥市（哈佛大学和麻省理工学院的所在地）市长迪尼斯·塞蒙斯（E. Denise Simmons）宣布二零零九年五月十日到十六日为“法轮大法周”；波士顿市议会决议祝贺世界法轮大法日。

多位加拿大联邦政府部长和国会议员发出贺信，代表政府颂扬法轮大法“真、善、忍”法理，感谢法轮功修炼者在全世界范围和加拿大传播实践“真、善、忍”使整个社会受益，感谢法轮功修炼者在中共镇压面前表现出的坚韧不拔和对人性尊严的不懈追求。联邦自由党国会议员卡尼亚（Andrew Kania）说：“‘真、善、忍’绝对是我们每个人生命中都应该遵循的重要原则。”

加拿大联邦自然资源部长雷蒂（Lisa Raitt）在贺信中说：“自从一九九二年李洪志先生传出法轮大法至今，法轮大法不懈的努力带给社会和谐和宽容，法轮大法因此在全世界范围获得了数以千计的褒



图：加拿大交通部长约翰·贝尔德（John Baird）代表加拿大政府向法轮功学员表示祝贺

奖，法轮大法不仅让其修炼者身心受益，也让整个社会受益。”公民移民暨多元文化部长、国会议员杰森·肯尼（Jason Kenney）贺信说：“我希望借此机会向全加拿大的法轮功修炼者表达我最真挚的祝愿，感谢你们为加拿大社会做出的诚挚贡献。”“感谢你们展示出的李洪志先生教导的‘真、善、忍’美德的重要性。”

美国众议院汤姆·兰托斯人权委员会共同主席詹姆斯·麦高文（James P. McGovern）致信祝贺二零零九年世界法轮大法日，并表示将继续提倡宗教信仰自由。美国众议院国会议员约翰·卡伯森发来贺信，向法轮功创始人表示祝贺；国会议员希拉·杰克逊·李、泰德·鲍褒奖世界法轮大法日。美国麻萨诸塞州参议院少数党领袖理查德·梯瑟（Richard R. Tisei）等多位参议员为法轮功创始人李洪志先生颁发褒奖。